

Erratum

A new attempt to get the clue for solving the strength and fracture problems as complexity system science and engineering

by Takeo Yokobori

[*Strength, Fracture and Complexity* **1**(1) (2003), 7–18]

On page 8, paragraph 3, last sentence but one, where it now says:

‘... between the part and the bulk fractal.’

should be

‘... between the part and the bulk. – Fractal’.